

南京新百坐上全球脐带血库头把交椅

成为中国健康第一股,专家称市值应超1500亿

1月8日、9日,三胞集团旗下南京新百连发两则公告,宣布完成对中国脐带血库企业集团(China Cord Blood Corporation,简称CO集团)中国境内所有资产及业务的收购,以及收购山东省齐鲁干细胞工程有限公司(即山东脐带血库)76%的股权,通过这两笔总价约110亿元的收购,南京新百成为全球最大的脐带血库企业,开启“百货零售+医疗养老”的双引擎战略,坐上“中国健康第一股”的交椅。这也掀开了新百大股东三胞集团的“大健康”版图,形成“养老服务、生物医疗、医院运营”三足鼎立的新格局。



脐带血库 CFP供图

● ● ● 市场动态

据悉,目前全国持有国家卫计委颁发的省级脐带血库牌照的血库共有7家,完成百亿交易后南京新百成功获得其中的北京、广东、浙江、山东4家脐带血库,截至2015年12月31日,这四家脐带血库在国内储量脐带血近70万份,加上CO集团战略投资的Cordlife在全球七个国家的储量,关联储量已近100万份,远超过了原来世界最大的脐带血库美国Cord Blood Registry(CBR)的50万份,这就意味着南京新百一举成为全球最大的脐带血库企业。而就在不久前,国家卫计委发布通知表示到

投资百亿抢占脐带血库市场

2020年将不再新增脐带血库牌照,可以说在脐带血及相关业务领域中,南京新百已经尽得先机。

行业人士指出,脐带血中富含造血干细胞,具有重建血液和免疫系统的功能,储存脐带血本质是储存造血干细胞。围绕脐带血造血干细胞的全产业链业务比较广泛,包括脐带血采集和存储业务,造血干细胞治疗,医疗美容、抗衰老技术,以及基因检测、精准治疗等生物医疗领域。被南京新百收购后,CO集团将从美国纽交所退市,逐步从外资转为内资,这样将不再受一些准

入政策的限制,不排除未来可以在基因检测、精准治疗等方面扩展业务,将拥有更广阔的市场前景。同时,CO集团将对接中国生物医疗领域,引入更多先进技术和创新管理,为经济增长提供新思路、新动力,符合国家“供给侧改革”的趋势。

联想到大股东三胞集团近年来成功改制徐州第三人民医院,与江苏省人民医院合作建设省人民医院徐州分院,积极进行肿瘤、妇产等专科医院的布局,或许将与南京新百未来脐带血储存及延伸的生物医疗业务产生协同业务效应。

● ● ● 专家分析

南京新百市值应在1500亿以上

除了专业的生物医疗和医院运营,三胞集团“大健康”产业旗下还有一员“大将”——居家养老和远程医疗服务。近年来,三胞集团通过一系列国内外并购构建“互联网+大养老”生态链,旗下健康养老产业包括以色列专业的健康养老服务商Natali、国内最大的居家养老服务公司安康通、专业的移动健康管理平台妙健康,目前Natali(中国)已经成立,将引进Natali先进的远程医疗养老技术,未来三胞还将延伸养老服务产业链。

近年来并购成绩卓著的三胞集团具有丰富的国际产业协同经验,不难预见,全球最大的脐带血库或将迅速与三胞旗下医疗、养老资源产生巨大的协同效应,三胞“大健康”产业布局中养老服务、生物医疗、医院运营的三大板块也将产生规模效应。安信证券分析师刘章明认为,“南京新百将成为中国上市公司当中唯一的一家居家养老服务公司,跟其他从事养老产业的企业商业模式有明显区别,未来有非常巨大的成长空间。至于脐带血库业务,目前他们的模式成熟、先进,而且规模将是全球最大,也有很大的发展空间。综合以上分析,南京新百市值目标应该在1500亿元以上。”

先进典型

淮海控股:
坚持守法诚信
点亮民族工业

快报讯 (记者 毕良宇)

2015年,在经济下行压力下,淮海控股集团销售额达150亿元,依然保持了30%的增长。其小型车辆产销量更是连续十年稳居行业第一,成为这一行业的领军企业。淮海控股的强劲崛起印证了其一直秉承的理念:目标坚定、守法诚信是企业万丈大厦的基石,亦是企业可持续发展的根本保障。

“凡是我们的合作伙伴,没有因为拖欠而产生的纠纷。”淮海控股集团总裁韩运镇告诉记者,企业一直坚持诚信经营,让合作伙伴零风险。对于产品质量,淮海控股一直追求精益求精。“我们对于材料采购的要求,是必须选择同行业前三的企业。”韩运镇说。

王为坤是淮海控股在连云港赣榆区的经销商。8年前发生的一件事,让他做出这样一个承诺:一旦接到客户电话,县城内必须25分钟到达现场,县城外必须45分钟内到达。

那时正值夏天,王为坤接到一个电话,一个客户的三轮车坏在了半路上。王为坤立马赶往现场,并承诺15分钟到达。然而当天赣榆城区的交通很堵,等王为坤赶到时,对方冷冻生鲜的冰块全都化了。当天晚上王为坤躺在床上辗转反侧,当即写下了以上承诺。

如今,淮海控股将这一做法在全国推广,进一步赢得了消费者信赖。

食品安全

专家呼吁尽快出台
青少年饮用水标准

快报讯 (记者 金凤)昨天,全国青少年儿童食品安全行动领导小组在南京召开“青少年健康饮水工程创业创新”论坛。记者从论坛获悉,近五年来,全国超过二十个省市自治区开始实施青少年健康饮水工程,上海市、浙江省等省市和江苏镇江、新疆哈密市等城市,基本实现了中小学校园直饮水全覆盖。

作为青少年健康饮水工程的战略合作伙伴,南京大学地球科学与工程学院教授董平说,其团队实施的校园直饮水工程,现已遍布除西藏、宁夏之外的全国所有省市自治区的近1000所大中小学,超过200万青少年学生喝上了健康的直饮水。

“我国目前的生活饮用水标准中,并没有考虑到儿童、青少年,部分有害物质的含量上限比美国高一倍。”卫生部公共卫生专家咨询委员会委员、原江苏省疾控中心主任医师蔡祖根呼吁,应该尽快制定出台面向儿童、青少年的饮用水标准,让孩子喝上健康水。

江苏2016年公考今起网上报名

专业限制、户籍等放宽,报名人数或将超21万

2016年江苏省公务员招录考试网上报名于今天早上9点拉开大幕,本次招考,报名、照片上传、资格初审和缴费,通过网络同步进行。公考辅导专家预测,去年江苏公务员招考吸引了19.8万人成功报名,而今年,在招考人数增多,报考门槛降低,报考选择增多的情况下,预计报名人数将超过21万人。

现代快报记者 项凤华

有“专业限制”的职位不多了

今年招录范围大致包括省级机关、垂直单位以及各地市,总共招录7388人,4933个职位,与2015年的5872人的招录人数相比多出1516人,增幅达25.8%。其中南京、苏州两市最为典型,南京招录人数为816人,比去年增加392人,招录规模为历年之最。苏州招录人数为991人,为各地市之首。

“专业限制”在往年报名中一直是让考生头疼的一道“门槛”,让考生松口气的是,今年不限专业的招录计划增加了不少,招录计划中的1700个不限专业,4488个将专业设置到学科大类,占到总人数的84%,不限专业职位较2015年增加了644个。

南京、泰州等地放开户籍

今年,本科生可报考的职位超过了90%,成为重点招录群体。招考最大的变化则是户籍门槛的取消,省级机关全面开放户籍和生源地限制,也就是说,省级机关职位面向全国招考。

与此同时,多地也放开户籍限制,现代快报记者查询发现,本次招录,包括南京、泰州、扬州等地的报名门槛继续降低,比如,南京特别强调,报考南京市及监狱、地税垂直管理机构职位的人员均不受生源地或户籍限制。泰州也在简章中表示,均不受户籍(指社会人员)或生源地(指应届毕业生)限制。这也或将成为2016年江苏公考报名人数增加的重要因素。

不少职位强调“条件艰苦”

昨天,记者采访了多家公考培训机构,不少考生已经进入了备考状态,其中八成是应届毕业生。在报考心态上,不少大学生表示,“外企不稳定,创业又没什么经验,所以觉得考公务员还是比较好的,多一种就业选择。”

今年虽然报名门槛降低了,但是从招录职位来看,要捧这个饭碗并不轻松,多家招录单位把“丑话”说在前头,加班多、经常赴抢险救灾现场、工作条件艰苦……对于这些职位,省公务员局有关负责人表示,从公务员主管部门来讲,希望考生积极报考;另一方面,也客观地宣传公务员是个什么样的职业,让考生了解这个岗位的工作职责。

● ● ● 提醒

回避关系职位 不得报考

昨天,南京市人社局发布报考温馨提示,报考信息填写要完整,比如联系方式、父母、配偶的姓名、工作单位,是否有回避关系等个人信息都应如实填写。

现代快报记者了解到,根据规定,公务员之间有夫妻关系、直系血亲关系、三代以内旁系血亲以及近姻亲关系的,不得在同一机关担任双方直接隶属于同一领导人员的职务或者有直接上下级领导关系的职务,也不得在其中一方担任领导职务的机关从事组织、人事、纪检、监察、审计和财务工作。

报考人员不得报考录用后即构成与本人有上述回避关系的职位。